Акт №1
по итогам проведенияродительского  контроля , направленного на оценку соответствия санитарным нормам и правилам помещений, инвентаря, оборудования и персонала пищеблока к оказанию услуг общественного питания в  Борисоглебский филиал МБОУ «Куракинская сош»

09.01.2024.
Время: 10.00

Цель проведения родительского контроля : выявление нарушений при организации пита- ния в Борисоглебском филиале МБОУ «Куракинская сош»

Мы, члены комиссии общественного контроля по питанию: Председатель комиссии:  Земсков Э. заведующий филиала» – ; Члены комиссии:
Попкова С.Н...- родитель;
Баженова А.С.. - родитель; 
составили настоящий акт о том, что была проведена проверка в школьной столовой  в Борисоглебском филиале МБОУ «Куракинская сош»


На момент проверки установлено:
· в наличии имеется график (питания) приёма пищи;
· в наличии график дежурства учителей и администрации;
· санитарное состояние пищеблока соответствует санитарным нормам и правилам; составлен график генеральных уборок помещений пищеблока;
· все сотрудники пищеблока в униформе, защитных масках;
· [bookmark: _GoBack]пищевые продукты, продовольственное сырье поступает в столовую с документаци ей, которая подтверждает их качество и безопасность;
·  регулярно проводятся утренние фильтры по недопущение больных лиц с признаками инфекционных заболеваний к организации питания;;
·  оборудование пищеблока находится в исправном состоянии;
· ведётся контроль за своевременной замене бутылей с питьевой водой.;


Вывод: комиссия установила, что школьная столовая готова к оказанию услуг общественного питания после зимних каникул. Оценка работы школьной столовой признана на «удовлетворительно».

Земсков Э.В.
Баженова   
Попкова С.Н  

