Акт №5
по итогам проведения родительского контроля качества питания в 
Борисоглебский филиал МБОУ «Куракинская сош»
25.02.2025.
Время: 10.00
Цель проведения родительского контроля: предоставление горячего питания школь- никам в  организация работы столовой в Борисоглебском филиале МБОУ «Куракинская сош»
Мы, члены комиссии общественного контроля по питанию: Председатель комиссии:  Земсков Э. заведующий филиала» – ; Члены комиссии:
Попкова С.Н.- родитель;
Баженова А.С.. - родитель; 
составили настоящий акт о том, что была проведена проверка в школьной столовой  в. Борисоглебском филиале МБОУ «Куракинская сош»
По результатам проведённой проверки комиссией выявлено:
· санитарное состояние пищеблока, подсобных помещений, обеденного зала соот- ветствует санитарным нормам и правилам;
· пищевые продукты, продовольственное сырье поступает в столовую с документацией, которая подтверждает их качество и безопасность, находятся в специально отведённых, подготовленных местах;
· примерное десятидневное меню и качество приготовления пищи соответствуют всем требованиями;
· 	на хорошем, качественном уровне организовано бесплатное горячее питание обучающихся 2- 4 классов (согласно Указу президента РФ), питание учащихся
льготных категорий ( дети с ОВЗ);
· в наличии вся документация по предоставлению горячего бесплатного питания младших школьников; при входе осуществляется обработка рук дез.средствами).
[bookmark: _GoBack]Выводы: комиссия установила, что школьная столовая соответствует всем требованиям, Предъявляемым нормативно-правовыми актами. К каждому меню разработаны технологи ческие  карты. Ответственный по питанию следит организацией питания в школе, в том числе за качеством поступающих продуктов, правильностью закладки продуктов и Приготовлением готовой пищи. Комиссией родительского контроля дана положительная оценка работы школьной столовой. Претензий и замечаний со стороны членов комиссии           нет.
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Баженова   
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